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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 27 oktober 2022 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 21.35  uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

24 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen (vanaf agendapunt 5.1), S.H. van Klink,  
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), mw. L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), G.J. Horst, P. Lekkerkerker, mw. B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins,  mw. F. Fitskie 
 
• PvdA-fractie:  

M.W. Hoelscher (fv), mw. M.N. Leeuwin 
 
• GroenLinks-fractie:  

mw. K.S. Rienstra 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• G.W. Ormel, plv. voorzitter bij agendapunt 7 
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, mw. K. van Werven 

 
Afwezig: 
M. Amessas (GroenLinks), F.E.R. Koning (Leefbaar Huizen), T.Pouw (VVD) 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van reflectie. 
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van de heren Amessas (GroenLinks), Koning 

(Leefbaar Huizen) en Pouw (VVD). 
• Hij meldde tevens dat het voor hem persoonlijk een bijzondere dag is vanwege de geboorte van 

een kleinzoon. Reden voor hem om bij de koffie op Huizer muizen te trakteren. 
 

2.   Vaststelling agenda 
• Ingestemd werd met het voorstel van mevrouw Rienstra (GroenLinks) om bij afwezigheid van de 

heer Amessas de behandeling van agendapunt 5.2 "Beantwoording door het college van de 
raadsvragen van de heer Amessas (GroenLinks) over overlast vliegtuigen boven Huizen" uit te 
stellen en te verplaatsen naar de raadsvergadering van 15 december a.s.. 

• Ingestemd werd met het voorstel van de voorzitter om eerst agendapunt 8 "Verordening fysieke 
leefomgeving" te behandelen en vervolgens agendapunt 7 "Wijziging APV in verband met de 
verordening fysieke leefomgeving, Alcoholwet en jurisprudentie Hoge Raad", omdat de 
besluitvorming over agendapunt 8 van belang is voor het voorstel over de APV-wijziging. 

• De heer R.H. Rebel (CDA) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan over 
"Incidentele subsidie voor wensen nieuw beleid". De motie werd voor behandeling aanvullend 
aan de agenda onder agendapunt 11 toegevoegd. 

• Vervolgens werd de agenda aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
• De voorzitter meldde namens het college, dat gewerkt wordt aan de tijdige beantwoording van 

de brieven op de lijst, en dat de raad in zijn vergadering van 15 december a.s. een geheel 
bijgewerkte lijst tegemoet kan zien. 

 
3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 22 september 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 

burgemeester 
• Bij aanvang van dit agendapunt vroeg de voorzitter de aandacht van alle fracties er voor, dat 

n.a.v. de collegebeantwoording zo nodig alleen aanvullende bestuurlijke vragen kunnen worden 
gesteld, en dat technische vragen buiten de vergadering om gesteld kunnen worden aan de 
betrokken behandelend ambtenaar.  
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5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 
Huizen) over onderhoud Oude Begraafplaats Huizen 

• Met inachtneming van de beantwoording van de aanvullende bestuurlijke vragen voor 
kennisgeving aangenomen.  

• Op een daartoe strekkend verzoek van de heer Ormel (VVD) zal de procesgang van het stellen 
commissie- en/of raadvragen als bespreekpunt worden geagendeerd voor de eerstvolgende 
vergadering van het raadspresidium. 

 
Toezegging 
o Wethouder Van Werven zegde op een daartoe strekkende vraag van de heer Schaap 

(Transparant Huizen) toe, dat zij nog eens zal nagaan of door de gemeente, voor zover die dat 
kan/mag, iets gedaan kan worden aan de staat van grafstenen. 

o Wethouder van Werven zegde ook toe, dat zij persoonlijk in gesprek zal gaan met de 
Vriendengroep Oude Begraafplaats. 

 
5.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Amessas (GroenLinks) 

over overlast vliegtuigen boven Huizen  
• Vanwege de afwezigheid van de vragensteller is bij agendapunt 2 al besloten de behandeling uit 

te stellen tot de raadsvergadering van 15 december a.s.. 
 
5.3 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 

Huizen)  over de Zomerkade 
• Met inachtneming van de beantwoording van de aanvullende bestuurlijke vragen voor 

kennisgeving aangenomen.  
 
5.4 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 

Huizen) over de units Zomerkade 
• Met inachtneming van de beantwoording van de aanvullende bestuurlijke vragen voor 

kennisgeving aangenomen.  
 
Toezegging 
Wethouder Boom zegde op een daartoe strekkende vraag van de heer Horst (Dorpsbelangen 
Huizen) toe, na te gaan of technische vragen gesteld aan een ambtenaar over het onderwerp van 
deze raadsvragen zo spoedig mogelijk via het college schriftelijk aan de heer Horst zullen worden 
beantwoord. 
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Vaststellen Telecommunicatieverordening gemeente Huizen 2022 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2  Toestemming voor aangaan Gemeenschappelijke Regeling Gemeentebelastingen Huizen, 

Blaricum en Laren 
• Conform voorstel besloten. 

 
8. Verordening fysieke leefomgeving 

• Conform voorstel besloten. 
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7. Wijziging APV in verband met de verordening fysieke leefomgeving, Alcoholwet en 
jurisprudentie Hoge Raad 

• Conform voorstel besloten. 
 
9. Winkeltijdenverordening zon- en feestdagenregeling 

• Bij meerderheid van stemmen, 20 stemmen voor en 4 tegen, conform voorstel besloten. 
Voor stemden de fracties van VVD, Leefbaar Huizen, Dorpsbelangen Huizen, CDA, D66, PvdA en 
Transparant Huizen. 
Tegen stemden de fracties van GroenLinks, ChristenUnie en SGP. 
 
10. Vragenuur 

• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van mevrouw Terlouw (ChristenUnie) 
over opvanglocaties en huisvesting voor asielzoekers en statushouders en eventueel andere 
groepen mensen die huisvesting nodig hebben, en de nadien nog gestelde aanvullende vragen is 
voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door de burgemeester van de vragen van de heer Van Woerkom (Leefbaar 
Huizen) over de veiligheidsenquête en het Integraal VeiligheidsPlan, is voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
11. Aanvullend agendapunt: Motie M1 vreemd aan de orde van de dag over “Incidentele 

subsidie voor wensen nieuw beleid” 
• De motie is ingediend door de heer Rebel (CDA), mede namens de fracties van Leefbaar Huizen, 

CDA, D66, PvdA, GroenLinks, ChristenUnie, SGP en Transparant Huizen.  
Door middel van de motie wordt het college opgedragen de raad uiterlijk woensdag 2 november 
a.s. in het in de overwegingen gevraagde inzicht te voorzien en zo nodig, in aanvulling op het 
huidige voorstel over de wensen nieuwe beleid 2023, een alternatief voorstel aan de raad voor te 
leggen. 
Voorafgaand aan de stemming over motie M1 meldde mevrouw Rienstra (GroenLinks) dat zij 
zich, vanwege haar persoonlijke betrokkenheid bij Haven5, zal onthouden van deelname aan de 
stemming. 
Vervolgens is de motie met algemene stemmen aanvaard, met 23 stemmen voor, met daarbij de 
aantekening dat mevrouw Rienstra (GroenLinks) niet aan de stemming heeft deelgenomen. 
 
Sluiting 

• Na een moment van ruimte gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 21.35 uur. 
 
 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 15 december 2022. 
 

De voorzitter,         De raadsgriffier, 
 
 
 


